

王凯无缘猴年春晚? YIF 傅琰东同时现身彩排 春晚魔术节目成谜

距离春晚还有两周时间,22日下午,猴年央视春晚在老址进行了首次彩排。包括参与语言类节目审查的于谦、苗阜、王声、乔杉、修睿、邵峰等语言类明星也纷纷亮相,此外,歌舞类节目演员TFBOYS、侯勇等明星也参与到了此次彩排之中。笔者从知情人士处获悉,此次参与彩排的节目均出自晚会上半场节目。

进入央视大门的时候并未回答记者们的提问。此外,有消息称魔术师傅琰东下午也同时和YIF在央视现身。魔术节目作为近几年春晚的重头戏,非常受观众所关注。而YIF与傅琰东都曾现身过央视春晚,此番二人同时现身央视,使得猴年春晚魔术节目的最终表演者成为谜团。

时,导演组透露“霓凰郡主”刘涛继续留在春晚舞台,将与其他演员同台合唱。除王凯外,还有三四位一线大咖的节目被毙,无缘春晚。(凤凰)



王忠散文创作 硕果累累

重要年度精选转载。另外,被2015年11月20日《光明日报》头条刊发的王忠的长篇散文《“小广寒”的老电影》,荣获由上海市作家协会、《文学报》、《上海文化》联合主办的第四届“禾泽都林杯”诗歌散文大赛散文类二等奖,该大赛自2012年开始每年举办一届,已成为文学界一个比较重要的品牌,吸引了众多国内名家积极参与。本届大赛历时半年,共收到参赛散文诗歌5060篇(首),经过严格匿名初评、复评和终评,最后评出散文类一等奖1名,二等奖2名,三等奖5名。(记者 孔浩)

不俗的创作实力。

原载于2015年第6期《天涯》的《天堂边的孩子》,被2016年第1期《散文选刊》以“封面要目”转载,这是本期刊物中唯一被转载的山东作家作品;11部(篇)长篇散文和系列散文共计5万多字分别被王蒙主编的《2015中国最佳散文》、王剑冰主编的《2015中国年度散文》、中国散文学会主编的《2015中国散文年选》、《散文选刊》主编的《2015中国年度精短散文》等5种国内

新年伊始,市文联专业作家王忠的散文创作喜迎开门红,再次以丰硕的创作成绩,证明了他

同场加映 明星大晒御寒神器

日前,春晚彩排现场大牌云集,TFBOYS王源和王俊凯蒙面低调现身,帽子、口罩、毛衣、大衣,正是寒冬出门的“标配”。女明星姜艺潇也现身春晚彩排,没有戴上口罩也没有穿上厚厚长裤的她让网友们很是操心,“北京天气这么冷,要多穿点啊!”近日亮相机场的刘恺威也是一身黑色棉服和口罩,微博上晒出工作照的韩东君同样一身羽绒服玩自拍,寒冷的天气确实是保暖至上啊!家有小宝贝的明星们也早有准备,林志颖秀出两件毛茸茸的BB连体衣,并配文称:“寒流来袭替宝贝们准备好御寒的衣服,大家也要多穿几件不要着凉哦。”当然,裹得严实也要看效果,不能

轻易变“笑果”——日前,王宝强晒出一张电视中自己戴着白娘子同款假发的照片,照片中他穿着红绿东北大棉袄同款,戴着白娘子同款假发,表情有点呆萌。王宝强开玩笑说“被自己美晕了有木有”,但网友留言除了关心他“一点没有包袱的吗”之外,还发问“敢裹成这样上街吗?”

《既然青春留不住》女主角是咱“枣庄人”

近日,电影《既然青春留不住》在网上热播,女主角“枣庄女孩”周慧,因多次在影片中使用枣庄话对白,并提到“我是枣庄的”,而引起枣庄网友的热议。

电影《既然青春留不住》是根据小说《当菠菜遇上空心菜》改编而成,讲述了新千年之交,一个从山东考到重庆上大学的枣庄女孩周慧(台湾明星陈乔恩饰演),和一群重庆妹子在大学生活的故事。在剧中,枣庄女孩周慧曾多次用枣庄话和同学们对白,并说自己“是枣庄的”、“帅小伙在我们枣庄一抓一大把”等,另外还有“枣庄女生力气就是大”的对白,让很多观众一下子记住了枣庄。

影片在网上热播后,我市很多网友利用微博、微信、贴吧、论坛等,将周慧说“枣庄”的那几段视频大量的截屏转发。更有微信公众号,将此做成专题发布。不少网友在留言中表示,虽然不清楚具体是什么原因,使女主角成为了枣庄人,但听到枣庄口音,看到“枣庄”俩字在屏幕上频频出现,感到很是亲切,同时也感到非常有趣。甚至有的网友直接说,这部电影他是和朋友在外地一起看的,当出现“枣庄”字样时,在朋友面前的感觉一下子“高大上”起来,片子无形中宣传了枣庄,令他感到很高兴。(记者 孔浩)



范冰冰晒雪景图(资料图)



陈学冬脚上那双雪地靴引来网友瞩目(微博截图)

天气这么冷怎么破? 明星晒图写段子嘘寒问暖

价廉物美暖宝宝

作为冬天御寒“神器”,价廉物美的暖宝宝受到明星们的青睐。不用灌热水,也不用插电,拆开包装袋就可以加热,可以说是明星冬天拍戏必备物品。明星们贴暖宝宝的办法都差不多,肚子上贴一块,后背腰部贴一块,膝盖有必要,也贴两块。还有明星全身上下贴满暖宝宝,简直是“暖宝宝盔甲”。后来,明星们发现“暖宝宝盔甲”居然还有升级版——户外电暖背心。应采儿曾在钓鱼用具专营店淘到这件御寒法宝,“穿了背心背部会发热!电池可卸下充电!很适合穿在戏服里面(尤其是年代戏或古装剧)!”

还有明星因为暖宝宝闹了笑话。前天深夜,薛之谦在微博上发了一篇文章说自己“心情很烂”。微博中薛之谦表示,因为寒潮,自己到门口超市欲购几个暖宝宝,“结果服务员领我到货架,指着一个产品说只有这款”,图片所示却是“暖宫贴”,说明书上写着“怀孕期间禁止使用”,让作为男士的薛之谦很是无语。这个段子引来若干网友围观,“笑到停不下来!”

明星冷中忙作乐

寒潮到来时,段子和雪景美图是社交圈两大“利器”。

近日范冰冰在微博中晒出一组雪景图,陈赫也拍到了上海下雪。远在瑞士度假的姚晨连续发了两组图片,秀雪景和秀恩爱一个不落。

娱乐圈的“段子手”们也忙着创作。田亮表示:“霸王级寒潮来袭,养了一冬天的肥膘终于没白练,要开启冬眠模式了,宝宝们,春天

见。”陈学冬微博称:“得了冷到生活不能自理的病。冷cry。”陈学冬脚上那双大得吓人的雪地靴引来网友瞩目,“你的靴子很抢镜”。包贝尔拿贾玲开涮,“今天下了大大的雪,贾玲感叹说:好想变成雪,散落在心爱人的肩。我也感叹说:那你心爱的人估计就骨折了……”贾玲回应说:“哎,也不知道彦祖骨折好了没……”唐嫣也送上段子,“横店下大雪了,朋友跟我说:‘我喝茶嗑瓜子了,你继续取暖靠抖’。我感受到了一万点的伤害,求知我的心里阴暗面积。”

远离寒潮羡慕旁人

如果有假期,去温暖的地方度假自然是远离寒潮的好办法。

近日,邓超孙俪一家已在温暖海边享受美好假期。前晚,孙俪微博晒出邓超与女儿小花近照,邓超穿着短T、戴着墨镜,酷劲十足,而小花则裹着大大的浴巾,还露出了小肩膀,一家人享受假期。

陆毅全家最近到澳大利亚度假,他在微博晒出一组全家海边出游的照片。照片中,阳光明媚,他和两个女儿穿着夏装在海里玩耍,十分惬意,大女儿贝儿戴着太阳镜明星范十足,小女儿带着大草帽,可爱乖巧。正在经历大寒潮的网友纷纷表示羡慕嫉妒恨:“我们冻成狗啦!”对此,陆毅还开玩笑说:“每天这样大太阳没意思啊,想家了。”(大洋)

纪念王履安诞辰100周年书法展举行

王履安先生是台儿庄人,是鲁南、苏北地区久负盛名的书法大家,素有“古镇书圣”之美誉。作品多次在全国性书法作品展中

获奖。(记者 孔浩 通讯员 时培京 杨保东)

姚三石获省廉政春联评选一等奖

主办、大众网承办的廉政春联征集活动评选结果近日揭晓,中华诗词学会会员、中国楹联学会书画艺术委员会委员、民革枣庄中山书画院院长、薛城民革书画家姚三石创作的春联

《好借廉风歌胜岁,常将正气颂新春》喜获一等奖,另有两副春联获优秀奖。(记者 孔浩)

人民大会堂收藏刘啸泉书法作品

近日,我市著名书法家刘啸泉先生

的一幅巨幅书法作品,被人民大会堂收藏,人民大会堂管理局专门给他寄来了收藏证书。

本次被人民大会堂收藏的书法作品《毛泽东沁园春·雪》,长367cm,宽145cm,代表了刘啸泉书法作品最高成就,受到人们的称赞。(记者 孔浩)

关心粉丝 少不了

抵御寒潮之时,明星也不忘关心粉丝,给他们送上温暖的问候。

陈伟霆在微博中表示:“我这边很冷,你们那边冷吗?要好好注意保暖。”唐嫣也通过微博表示:“要对你们说一句:天寒地冻注意保暖。”最近走红的盛一伦则送上自己照片并问候粉丝:“冷暖交替,别感冒了。”

明星们嘘寒问暖,粉丝们感动之余也留言叮嘱偶像“要照顾好自己”、“你也多穿点,小心别感冒”、“照顾好自己,不拍戏的时候多穿衣服!多喝热水”。



陈伟霆微博送温暖(资料图)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。

400ml袋装精品食醋

1.76L五粮老陈醋

800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要